



Житель областного центра признан виновным в мошенничестве



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 26-летнему жителю областного центра. Он признан виновным в совершении трех преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 159 УК РФ (мошенничество).

Следствием и судом установлено, что летом 2022 года обсужденный ввел в заблуждение граждан о якобы имеющейся у него договоренности с сотрудниками одного из отделов ГИБДД о получении водительских удостоверений категории «В» без фактической сдачи экзамена на право управления транспортными средствами. Осужденный получил денежные средства, не намереваясь выполнять принятые на себя обязательства, так как знакомых в ГИБДД не имел, полученными в результате мошенничества денежными средствами распорядился по своему усмотрению.

В ходе допроса в суде и на стадии предварительного следствия осужденный признал свою вину.

Уголовное дело возбуждено на основании материалов оперативно-розыскной деятельности, представленных УЭБиПК УВМД России по городу Архангельску и ОСБ УФСИН России по Архангельской области.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

Приговором Ломоносовского районного суда города Архангельска ему назначено наказание в виде штрафа. Приговор суда не вступил в законную силу.

22 Января 2024

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1854996>